



АКАДЕМІЧНА ПАНОРАМА

ЩОРІЧНЕ ІНФОРМАЦІЙНЕ ВИДАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ "КИЄВО МОГИЛЯНСЬКА АКАДЕМІЯ" ДАЙДЖЕСТ 2009

26–30 січня

Дні науки в НаУКМА

XV щорічний науковий форум «Україна: людина, суспільство, природа» (4 конференції, 9 круглих столів, 5 семінарів, 2 наукові читання, міжнародна школа).

26 січня

Презентація та старт міжнародного проекту «Електронна бібліотека: створення центрів знань в університетах України» (ELibUkr)

Проект Наукової бібліотеки НаУКМА, спрямований на інтеграцію української академічної спільноти до світової науки, подолання відірваності від світового наукового контексту. Реалізується у співпраці з Києво-Могилянською Фундацією Америки, Всеукраїнською асоціацією «Інформацій-Консорціум», Харківським та Чернівецьким національними університетами та Норт-вестерн Університетом (США); за підтримки Агентства з міжнародного розвитку США (USAID).

2 квітня

Відкриття «Могилянської книгарні» – активного культурно-просвітницького центру, що добирає, популяризує та поширює найкращу україномовну літературу різних напрямів та жанрів.

4 червня

Вступило в дію Положення «**Про запобігання плагіату** та впровадження практики належного цитування у навчальному процесі НаУКМА».

11–14 червня

Створення Асоціації університетів України – НаУКМА та Чорноморський університет ім. П. Могили виступили ініціаторами створення Асоціації університетів України. Ольвійську Хартію університетів, складену відповідно до Magna Charta Universitatum (Великої Хартії університетів), підписали 26 університетів-засновників.

28 червня

Конвокація — церемонія вручення дипломів університету. НаУКМА випустив у світ 1003 випускники:



583 бакалаври, 70 спеціалістів, 310 магістрів та 40 випускників Києво-Могилянської Бізнес-Школи. Відбувся перший випуск за спеціалізацією «Європейські та німецькі студії» (магістерська програма «Політологія») спільної програми НаУКМА та Університету ім. Фрідріха Шиллера (Єна, Німеччина).

29 липня

Враховуючи особливу роль Могилянки в розвитку демократичних традицій української державності, національної освіти, культури і духовності та необхідність створення належних умов для успішного провадження інноваційної діяльності, **НаУКМА надано статус самоврядного (автономного) дослідницького національного вищого навчального закладу** (Постанова Кабінету Міністрів України № 799).

Відкриття нових програм:

- ▶ PhD-програми: «Біологія та біорізноманіття» та «Філософія літератури» першої в Україні Докторської школи НаУКМА;
- ▶ магістерська програма «Менеджмент в охороні здоров'я для керівників» – спільний проект Школи охорони здоров'я НаУКМА, компанії Strategic Consulting Group та Маастріхтського університету (Нідерланди);
- ▶ перша в Україні програма Master in Banking and Finance (MBF) в Києво-Могилянській Бізнес-Школі.

Впродовж 2009 року підписано угоди про співпрацю з:

- ▶ Барселонським автономним університетом (Іспанія);
- ▶ Університетом менеджменту та технологій (Литва);
- ▶ Національним інститутом східних мов і цивілізацій (Франція);
- ▶ Естонською академією молодих учених (Естонія);
- ▶ Женевським університетом (Швейцарія).

Серед іноземних гостей НаУКМА: Мікаель Жан, Генерал-губернатор Канади; Олдермен Іен Лудер, Лорд-Мер Лондонського Сіті; Юстейн Гордер, відомий норвезький письменник, та інші.

Вчена рада НаУКМА присвоїла звання Почесного професора НаУКМА – Рефату Чубарову, заступнику голови Меджлісу кримськотатарського народу, Президенту Всесвітнього конгресу кримських татар; **Почесного доктора НаУКМА** – всесвітньо відомому соціологу Мелвіну Кону (США) та видатному італійському славісту Санте Ірачотті.

Рейтинги:

За оцінками експертів та роботодавців провідних компаній, НаУКМА посів друге місце в загальному рейтингу вищих навчальних закладів України, зокрема,

I місце серед гуманітарних спеціальностей,

II – юридичних,

III – економічних (*рейтинг вищих навчальних закладів журналу «Деньги», березень 2009 року*).

У загальному рейтингу вищих навчальних закладів України, за оцінками абітурієнтів та їхніх батьків, студентів, випускників та працедавців, НаУКМА посів друге місце (*рейтинг вищих навчальних закладів «Компас», травень 2009 року*).

Важливо, що саме Могилянська зацікавлена у тому, щоб постійно розвиватися в плані використання інноваційного наукового досвіду. Не має значення, які є складнощі, які фінансові проблеми, – університет готовий це робити.

*Іван Гут,
професор Лондонського університету,
співорганізатор Міжнародної школи
з клітинної біології.
«Академічна Панорама»,
січень 2009 року*

Кієво-Могилянська академія сьогодні – це бастион вільної думки в Україні.

*Мікаель Жан,
Генерал-губернатор Канади.
Зустріч зі студентами НАУКМА
в рамках офіційного візиту в Україну,
24 квітня 2009 року*

Перший публічний звіт президента НАУКМА для благодійників та партнерів університету, 18 червня 2009 року:

Переконаний, що Академія належить до спільноти наукових центрів, які здатні скласти конкуренцію європейським університетам. Дуже важливим пунктом у справі відродження й розвитку освітніх взаємин між Україною та Європою є студентські та професорські обміни з університетами Європи. Ми завше готові в цьому допомогти. Норвегія – стратегічний партнер України, а наше Посольство – друг і партнер Могилянки.

*Олав Берстад,
Надзвичайний і Повноважний Посол Королівства
Норвегії в Україні*

Для України великий успіх показати, що вона не тільки може продовжити кращі освітні традиції, які були в радянській школі. Зараз уже йдеться про залучення світового досвіду. Мабуть, ще не всі університети в Україні цього досягли. НАУКМА – одна з небагатьох інституцій, якій це вдалося і яка досить успішно поєднує традиційну українську освітню модель з міжнародними тенденціями.

*Оксана Маркарова,
президент компанії «ІТТ Інвест»,
випускниця НАУКМА 1998 року,
член Довірчої ради НАУКМА*

Молодь, яка сьогодні прийшла до Академії, справді найкраща: вона знає, чого навчатиметься, знає, де навчатиметься, розуміє, яке її майбутнє призначення. Це вже серйозний цивілізаційний вибір. Щиро вітаю із тим морем можливостей, яке відкривається перед вами. Хай вам щастить, а головне – зробіть так, аби щастило нашій Україні!

*Володимир Огризко,
заступник Голови Національної Ради
безпеки та оборони.
Церемонія посвяти у першокурсники НАУКМА,
31 серпня 2009 року*

UKMA Library * Book



0547932

...**Мое** побажання студентам славетної Кієво-Могилянської академії – завжди керуватися принципом «I can and I will» («Я це можу – і зроблю»)... Могилянська – саме те місце, яке дає віру у свої сили і вказує шляхи для втілення цих сил.

*Олдермен Ієн Лудер,
Лорд-Мер Лондонського Сіті,
виступ перед студентами НАУКМА
під час офіційного візиту в Україну,
4 вересня 2009 року*

Саме народний спів як духовний код національної культури українців і був представлений молоді організаторами Літньої школи україністики та Українсько-американського літнього табору при Кієво-Могилянській академії. Вона долучила молодь із різних країн, з різним соціальним досвідом та музичними смаками до народної пісні. Могилянська знову стала місцем єднання культури і мистецьких світів.

*Жанна Безп'ятчук,
«За плечима тисячоліття».
Тижневик «Слово Просвіти»,
ч. 38 (519), 24–30 вересня 2009 року*

Для мене візит до Кієво-Могилянської академії – насамперед емоційний поштовх. Я знаю, що це історичне місце та пам'ятка історії. Але сьогодні це абсолютно сучасний заклад, де культивується українська національна культура; зрештою, це історія України, це духовне осердя української культури.

*Петро Джованні Доннічі,
Надзвичайний і Повноважний Посол Італії в Україні,
під час презентації в НАУКМА
книги «Я не скажу тобі, що це любов»
відомого італійського поета К. Калабро,
25 вересня 2009 року*

Саме від університетів і академічної спільноти залежить, яким буде образ України в світі. Могилянська в цьому попереду.

*Юстейн Гордер,
всесвітньо відомий норвезький письменник, зустріч
зі студентами НАУКМА під час першого візиту в Україну,
10 жовтня 2009 року*

День Академії, 15 жовтня 2009 року – 394-та річниця Кієво-Могилянської академії:

Я би хотів побажати Академії проіснувати ще 394 роки і навіть більше! Також хочеться, щоб Кієво-Могилянська академія й надалі дарувала Україні таких прекрасних студентів та випускників, за що цей заклад поважають і знають за кордоном. Академія мала, має і, я переконаний, матиме величезний позитивний вплив на українське суспільство.

Могилянська створила особливий творчий дух у своїх стінах та ретельно його підтримує, першою застосовує сучасні методи навчання, інноваційні курси, нові технології. Це дуже важливі та необхідні для України кроки у світовий науковий простір, і Академія робить усе, щоб найкращі світові освітні стандарти ставали в Україні звичним явищем.

*Жак Фор,
Надзвичайний і Повноважний Посол Франції в Україні
Анатолій Заболотний,
директор Благодійного фонду Ріната Ахметова
«Розвиток України»*